

# 長者醫療券大灣區計劃增5試點

## 深圳3間醫療機構8.14起開始使用

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：衛生署昨日與5間獲納入「長者醫療券大灣區試點計劃」（「試點計劃」）的醫療機構簽署服務協議。至此，所有參與「試點計劃」的醫療機構均已完協簽訂。衛生署同時公布，當中3間位於深圳的綜合醫療/牙科服務機構由本月14日起開展長者醫療券計劃（醫療券計劃）。屆時，合資格長者於粵港澳大灣區可以使用長者醫療券的服務點將大幅擴展至7個，為大灣區的醫療合作再跨出一大步。



圖為醫務衛生局局長盧寵茂（前排中）、衛生署署長林文健（前排右五）與5間醫療機構的代表在簽署服務協議後合照。

### 簽署服務協議5間醫療機構名單

- 綜合服務醫院（全部均有提供牙科服務）**
  - 位於南沙的中山大學附屬第一醫院南沙院區
  - 位於東莞市的東莞東華醫院
  - 位於深圳市的深圳新風和和睦家醫院
- 牙科服務醫院/門診**
  - 位於深圳市羅湖區的深圳愛康健口腔醫院
  - 位於深圳市福田区的深圳紫荊口腔門診部/深圳朱勝吉口腔門診部

### 首次有牙科醫療機構參與

2023年施政報告提出推行「試點計劃」，於2024年把醫療券的適用範圍擴展至大灣區內合適的醫療機構。「試點計劃」共涵蓋7間醫療機構，其中位於廣州市的中山大學附屬第一醫院及位於中山市的中山陳星海中西醫結合醫院已分別在6月28日和7月18日開展服務，讓合資格申請醫療券的香港長者在各服務點使用醫療券支付門診醫療護理費用。衛生署署長林文健昨日在醫務衛生局局長盧寵茂見證下，與「試點計劃」餘下的5間醫療機構（詳見列表）代表簽署服務協議，落實今年全面推行「試點計劃」。

衛生署發言人表示，「試點計劃」首次有牙科專業醫療機構參與，為醫療券計劃在內地推行帶來一大突破，讓合資格香港長者可於深圳使用醫療券接受牙科服務的選擇更多，以回應香港長者對牙科服務的殷切需求。

### 收費以人民幣結算

3間深圳市的醫療機構的醫療服務收費以人民幣結算。醫療機構會為長者申報使用醫療券，並按醫療券計劃下每月更新的換算率計算需扣除的港元醫療券金額。醫療機構會於收費處標示計劃下每月的指明換算率，供長者參考。

### 須先登記加入「醫健通」

此外，長者不可同時使用醫療券和國家醫療保險支付同一次醫療服務的費用。在內地使用醫療券的適用範圍與在香港一樣，均不包括住院服務、須預先繳費的醫療服務及日間手術程序。醫療券不可用於單純購買物品、藥物、醫療儀器和用品，亦不可兌換現金。

### 額。醫療機構會於收費處標示計劃下每月的指明換算率，供長者參考。

發言人提醒，香港長者在任何一間指定大灣區醫療機構使用醫療券，均須先登記加入醫健通。長者加入醫健通後，可利用其流動應用程式查閱醫療券餘額和使用紀錄，以及隨時取閱儲存至醫健通的個人藥物紀錄、敏感及藥物不良反應等重要資料。如長者欲於大灣區的指定醫療機構使用醫療券，但未加入醫健通，醫療機構在取得長者同意後會即時為長者登記醫健通，以便長者可隨即使用醫療券。

### 須先登記加入「醫健通」

此外，長者不可同時使用醫療券和國家醫療保險支付同一次醫療服務的費用。在內地使用醫療券的適用範圍與在香港一樣，均不包括住院服務、須預先繳費的醫療服務及日間手術程序。醫療券不可用於單純購買物品、藥物、醫療儀器和用品，亦不可兌換現金。

### 政府今年2月把7間大灣區醫療機構納入「試點計劃」，並正與「試點計劃」下最後兩間醫療機構，即中山一院南沙院區和東華醫院進行開展使用醫療券的準備工作，預計該兩間醫療機構可於9月初開通相關安排，詳情會適時公布。

醫療券計劃於2009年推出，現時資助每名年滿65歲的合資格香港長者每年2000元的醫療券（累積上限為8000元），讓長者選用最切合自己健康需要的私營基層醫療服務。有關計劃的詳情，市民可瀏覽醫療券計劃網頁（www.hcv.gov.hk），或致電醫療券計劃熱線（2838 2311）查詢。

# 國家隊代表擬月底訪港3日 市民有望近距離接觸運動員

【香港商報訊】記者周偉立報導：巴黎奧運會賽程過半，截至昨日，中國隊累積21金17銀14銅，暫列獎牌榜第二。有消息指，國家隊代表應香港特區政府邀請，將於8月底來港訪問，逗留3日，隨後會轉往澳門。屆時市民可近距離目睹獎牌運動員風采。

巴黎奧運將於本港時間下周一凌晨閉幕，市民連日來關注賽事。國家隊創造多項佳績，包括年僅21歲的鄭欽文，奪得網球女單金牌。剛過20歲生日、國家游泳隊潘展樂，在個人100米自由泳決賽，以46秒40的成績打破世界紀錄奪金。

上屆東京奧運會結束後，國家奧運健兒代表團亦曾訪港3日，當時有29名運動員及3名教練員，包括乒乓球運動員馬龍，中國「劍后」孫一文、「亞洲飛人」蘇炳添等。

# 陳國基赴京拜訪中央部委 林定國率團訪深圳佛山3天

【香港商報訊】政務司司長陳國基及律政司司長林定國今日分別啟程到內地展開訪問行程，前者就愛國主義教育拜訪中央部委，後者推廣香港的法律及爭議解決服務。

### 就推動愛國主義教育交流意見

特區政府昨日公布，陳國基今日傍晚啟程前往北京，將拜訪相關中央部委和機構，就推動愛國主義教育工作交流意見和經驗。「愛國主義教育工作小組」組長李慧琼亦會參與行程。陳國基本周四返港。在他離港期間，政務司副司長卓永興將署理政務司司長職務。

林定國亦於今日率領由香港大律師公會、香港律師會和其他相關業界代表組成的約20人代表團，啟程前往深圳及佛山，進行為期3日的訪問。代表團將於深圳出席由律政司與香港貿易發展局合辦的「解決爭議，共創雙贏——香港法律服務 共享發展機遇」會議。

### 與深圳佛山政府領導會面

訪問深圳和佛山期間，林定國將與當地政府領導會面及共進晚餐，並與當地的工商業聯合會會面。他亦會到訪當地企業，了解香港專業人才如何為粵港澳大灣區企業提供優質多元的法律和專業服務。林定國與代表團同樣將於本周四返港，期間由律政司副司長張國鈞署理律政司司長職務。

# 香港市區35.4度 破今年最高溫

【香港商報訊】記者萬家成報導：高空反氣旋正覆蓋華南，本港天氣極端酷熱。香港天文台昨日發出酷熱警告及雷暴警告，並錄得最高氣溫攝氏35.4度，是今年以來最高紀錄。

據天文台分區天氣資料，本港多區天氣酷熱，上水一度錄得攝氏38.9度，元朗公園錄得37.7度，跑馬地最高亦達到37.3度。預測本港今日下午繼續酷熱，明日天氣酷熱，有幾陣驟雨，隨後兩三日持續天晴酷熱。周末氣溫開始稍降、且有雨，氣溫回落至最高32至33度。

本港大部分地區昨日氣溫上至35度或以上，不少市民打起遮陽傘，靠在路邊喝涼茶，也有市民趁機曬曬鞋子。昨天，仍有不少市民在酷熱天氣下做運動，有人表示做足預防中暑的準備，包括帶了冰水，但最重要還是要多喝水。

民政事務總署亦已開放19間社區會堂和社區中心作臨時避暑中心，並在昨晚10時半至今晨8時，供應被鋪及睡覺的地方予有需要人士。而長者安居協會表示，截至昨午5時，共收到1331宗長者按動平安鐘的報告，較平日多一成，主要涉及暈眩及身體痛症，其中69人要送院治理。



本港受高空反氣旋影響，天氣極端酷熱，其中在慈雲山一球場內有溫度計顯示氣溫高達攝氏39.4度。讀者翁先生提供。

# 「青雲啟夢」提供港青百個就業體驗崗位

【香港商報訊】記者唐信恒報導：華潤集團舉辦的「青雲啟夢」香港青少年職業體驗活動昨日舉行啟動儀式。華潤集團董事白勇表示，今年提供100個體驗崗位，涵蓋行政管理、專業技術等多類工種，5天培育方案包括參訪交流、培訓學習，同時為每位學生安排導師一對一傳授職業技能，為青少年將來升學和求職打下堅實基礎。

### 8.10辦青年發展高峰論壇

民政及青年事務局長麥美娟致辭稱，青年是推動香港社會發展的新力軍，民青局亦將於本週六（10日）舉辦「青年發展高峰論壇」，作為2024年度青年節的開幕和亮點項目，論壇會以「攜手起航、共拓新天」為主題，邀請了主管青年政策的主要領導、科技創新專才、創意產業專家、青年企業家和青年組織的代表等擔任演講嘉賓。

「青雲啟夢」香港大學生跨境支援教學計劃的優秀學生代表、香港教育大學蘇同學分享稱，她在湖南韶山希望小學進行為期一個月的支教，教學體驗活動讓她把大學專業知識學以致用，並與內地有經驗老師交流，互相學習不同教學方法以至課堂管理方法，有助她將來更好地投身教育事業。



主禮嘉賓們進行啟動儀式。記者馮瀚文攝。

# 酒膳員

（空缺編號：30948）  
具中三教育程度  
優良的洋酒知識及服務技巧  
具三年或以上酒膳員經驗  
曾於五星級酒店或會所任職優先考慮  
流利英語及略懂廣東話  
工作地點：深水埗

**員工福利**  
月薪港幣 \$22,880  
每天工作8小時，每星期工作6天  
需輪班及落場  
(1) 11:30 - 20:30 (17:00 - 18:00 膳食時間) 或  
(2) 13:00 - 22:00 (17:00 - 18:00 膳食時間) 或  
(3) 11:30 - 23:00 (14:30 - 18:00 落場小休及膳食時間)  
本公司正透過勞工處進行招聘，求職者請致電 2343 1029 查詢/安排面試。

### 法定要求債債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求債債書須立即償付的經算定項的債項  
致：林江銘 (LAM KONG MING)  
地址：1. 香港九龍紅磡德輔道中18號黃埔新街安富9號5室 (Unit 5, 8th Floor, On Fu Building, Whampoa Estate, 18 Tak Man Street, Hung Hom, Kowloon, Hong Kong);  
2. 香港九龍紅磡德輔道中3號衛安中心3樓309F室 (Unit 309F, 3rd Floor, Guardforce Centre, 3 Hok Yuen Street East, Hung Hom, Kowloon, Hong Kong);  
3. 香港九龍九龍彌敦道122號德信中心B座26樓26B室 (Unit B, 26th Floor, Tower B, Billion Centre, 1 Wang Kwong Road, Kowloon Bay, Hong Kong).

現特通知，債權人君蒙財務有限公司（下稱「債權人」）（其地址為香港中環皇后大道中99號中環中心79樓7901室）已發出「法定要求債債書」。債權人要求你償還港幣801,060.00元（當中包括港幣552,524.00元之本金欠款，以及計算至2023年9月28日止為數港幣248,536.00元之利息），此筆款項須立即償付。  
該筆款項是債權人根據2022年7月25日債權人與閣下簽署的貸款合約（貸款號碼：PL-00122-01）下的結欠金額。閣下承諾向債權人償還全部或任何結欠本金金額連同利息之款項。  
本要求債債書是重要的文件，本要求債債書在報章刊登之日，視作本要求債債書送達給你的日期。你必須在本要求債債書送達給你起計的21天內處理本要求債債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解。否則你可能會被追討，而你的財產及物品亦可能被取走。如你認為有合本要求債債書作廢的理由，應在本要求債債書送達給你起計18天內，向法院申請將本要求債債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。  
本要求債債書，可於下列地點取閱或查詢。  
債權人代表律師：侯錦承律師事務所  
地址：香港中環皇后大道中59-65號泛海大廈4樓  
電話號碼：2248 3348  
傳真號碼：2248 3348  
自本要求債債書首次在報章刊登之日起計，你只有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請把本要求債債書作廢，你必須在本要求債債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法院提出申請。  
法定要求債債書日期：2023年10月4日  
公告日期：2024年8月6日

### 有關呈請書的替代送達 報告公告

HCB 3598 / 2024  
香港特別行政區 高等法院 原訟法庭  
高院破產案件2024年第3598號  
有關債務人：申安利 (SHEN ANLI) (香港身份證號碼: M931xxx(s))  
單方申請人：大新銀行有限公司 (Dah Sing Bank, Limited)  
有關於2024年5月24日提交的破產呈請書事宜。  
註冊地址為香港灣仔皇后大道東248號大新金融中心26樓的大新銀行有限公司已針對你提交一份破產呈請書，而法院已下令令將該份呈請書的一份蓋章副本以預付郵資方式送交你的最後已知地址，即 (1) 香港九龍荔枝角青山道489-491號香港工業中心B座1樓B2-5室；及 (2) 香港九龍富美街17號順興碼頭華興樓1301室，並註明由申安利 (SHEN ANLI) 收件，及將本通知書在香港刊行流通之中文報章上刊登一次，則須當作已向你送達該份呈請書；該項呈請書將於2024年8月20日星期二下午3時在港九金鐘道38號香港特別行政區高等法院進行聆訊，你須於該日出席，如你不出席則法院可在你缺席的情況下針對你作出破產令，特此通知。  
你可於提出申請時在法院查閱該份呈請書。  
日期：2024年8月6日  
司法常務官

### 畢杜楊會計師行有限公司

**BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED**  
◆ 稅務代表 (30多年經驗專業人士處理)  
◆ 清盤除名/破產申請  
◆ 公司及個人稅務申報和策劃  
◆ 成立本地、海外及BVI公司  
◆ 成立中國公司或辦事處  
◆ 年報及公司秘書服務  
◆ 會計理帳/年結核數  
◆ 商標註冊  
地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓  
電話：(852)2581 2828  
傳真：(852)2581 2818  
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com  
地址：香港皇后大道中88號勵動中心12樓1204室  
電話：(852)2520 2727  
傳真：(852)2520 2336

### 通告

有關死者黃英琦 (死亡日期：14.10.2019)的遺產一事，懇請死者家人，親屬或有法定身份人士立刻或於七天內與律師行謝先生聯絡。  
此致：卡永利律師行  
地址：九龍尖沙咀金巴利道七十五號 長利商業大廈七字樓七〇三-五室  
電話：23677577  
傳真：23677897

### 股票交易風險提示公告

證券代碼：600843 900924 證券簡稱：上工申貝 上工B股 公告編號：2024-047  
本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。  
重要內容提示：  
● 公司A股股票交易連續三個交易日內（2024年7月31日、8月1日、8月2日）日收盤價格漲幅偏離值累計超過20%，屬於股票交易異常波動情形。8月5日公司股價再次漲停。  
● 經營業績風險提示：公司2024年第一季度實現歸屬於上市公司股東的淨利潤約為1,616.13萬元，比上年同期下降54.04%，具體情況詳見公司於2024年4月30日披露的《上工申貝（集團）股份有限公司2024年第一季度報告》。公司提醒廣大投資者注意公司經營業績風險。  
● 公司的生產業務是從事工業鑄造設備的研發、生產和銷售。近期，公司通過下屬子公司SG Investment America, Inc.完成了對美國ICON公司有效資產的收購，後續運營、管理過程中可能存在整合措施難以達到預期進度與效果造成產品交付節節的風險，以及本次購買資產所涉行業與公司目前的主營業務所處行業不同，其產業化落地過程仍具有不確定性，導致業務發展不達預期的風險。  
● 近期公司股票價格波動較大，敬請廣大投資者注意投資風險。理性投資。  
上工申貝（集團）股份有限公司（以下簡稱“公司”、“本公司”）A股股票（股票簡稱：上工申貝；股票代碼：600843）交易於2024年7月31日、8月1日、8月2日連續三個交易日內日收盤價格漲幅偏離值累計超過20%，根據《上海證券交易所交易規則》的有關規定，屬於股票交易異常波動情形。公司已於2024年8月3日披露了《股票交易異常波動公告》（公告編號：2024-046）。  
2024年8月5日，公司股價再次漲停，鑒於近期公司股票價格波動較大，現對有關事項和風險說明如下，敬請廣大投資者注意投資風險。  
一、相關情況的說明

FCMC 5181/2022  
香港特別行政區 區域法院  
婚姻訴訟案2022年第5181宗  
馬綺婷 呈請人  
及 伍漢儀 答辯人  
提出與答辯人伍漢儀離婚。答辯人住址不詳，答辯人現可向香港灣仔海灣道12號灣仔政府大廈M2字樓家事法庭庭錄取該離婚呈請書之副本乙份。如答辯人在一個月內仍未與該庭聯絡，則法庭可在其缺席下進行聆訊。  
此通告將刊登於香港流通之中文報章香港商報壹天。  
司法常務官

香港商報 廣告效力宏大  
（一）日常經營情況  
公司日常經營情況未發生重大變化，市場環境、行業政策未發生重大調整。  
（二）媒體關注情況  
經公司自查，公司未發現可能或已經對公司股票交易價格產生影響的媒體報導或市場傳聞。公司前期披露的信息不存在需要補充、更正之處。  
（三）經營業績風險  
公司2024年第一季度實現歸屬於上市公司股東的淨利潤約為1,616.13萬元，比上年同期下降54.04%，具體情況詳見公司於2024年4月30日披露的《上工申貝（集團）股份有限公司2024年第一季度報告》。公司提醒廣大投資者注意公司經營業績風險。  
（四）其他股價敏感信息  
公司的生產業務是從事工業鑄造設備的研發、生產和銷售。近期，公司通過下屬子公司SG Investment America, Inc.完成了對美國ICON公司有效資產的收購，後續運營、管理過程中可能存在整合措施難以達到預期進度與效果造成產品交付節節的風險，以及本次購買資產所涉行業與公司目前的主營業務所處行業不同，其產業化落地過程仍具有不確定性，導致業務發展不達預期的風險。公司未發現其他可能對公司股票產生較大影響的重大未公告事項。在本次股票交易異常波動期間，公司第一大股東及其實際控制人、董事、監事、高級管理人員不存在買賣公司股票的情形。  
二、二級市場交易風險  
● 近期公司股票價格波動較大，敬請廣大投資者注意投資風險。理性投資。  
上工申貝（集團）股份有限公司（以下簡稱“公司”、“本公司”）A股股票（股票簡稱：上工申貝；股票代碼：600843）交易於2024年7月31日、8月1日、8月2日連續三個交易日內日收盤價格漲幅偏離值累計超過20%，屬於股票交易異常波動情形。8月5日公司股價再次漲停。鑒於近期公司股票價格波動較大，敬請廣大投資者注意投資風險。公司提醒廣大投資者注意公司經營業績風險。《上海證券報》《香港商報》，指定信息披露網站上海證券交易所網站（www.sse.com.cn），有關信息以公司指定的信息披露報紙和網站刊登的公告為準。敬請廣大投資者理性投資，注意投資風險。  
特此公告。  
上工申貝（集團）股份有限公司董事會  
二〇二四年八月六日